
 

 

 

Zamawiający: 

Gmina Obrowo 

ul. Aleja Lipowa 27 

87-126 Obrowo 

Informacja o pytaniach do SWZ  
i udzielonych odpowiedziach 

Dotyczy postępowania: „Budowa placu zabaw przy Zespole szkół                                  
w Osieku nad Wisłą” 

 
Zgodnie z art. 284 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych                      
(t.j. Dz.U. 2023 poz. 1605 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, w związku z wnioskiem 
Wykonawcy o wyjaśnienie treści SWZ, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 
 

Pytanie 1:   Proszę o wyjaśnienie: Ponieważ jest rozbieżność w dokumentacji, 
proszę o odpowiedź z czego ma być zrobione ogrodzenie czy z siatki 
czy panelowe? 

Odpowiedzi: Zgodnie z dokumentacją projektową ogrodzenie ma zostać 
wykonane z paneli. 

Pytanie 2:   Czy urządzenia mają być ocynkowane ogniowo czy proszkowo? 
Ocynkowanie ogniowe znacznie wydłuża żywotność urządzeń. 

Odpowiedzi: Wymagane jest ocynkowanie ogniowe. 

Pytanie 3:   proszę o informację, czy istnieje możliwość zastosowania urządzeń 
placu zabaw na słupach o profilu okrągłym i średnicy 76,1mm zamiast 
profili kwadratowych 80x80? Zaznaczamy jednocześnie, że 
funkcjonalność urządzeń przy zastosowanych profilach pozostałaby 
bez zmian 

Odpowiedzi: Zamawiający dopuszcza zastosowania słupków o profilu 
okrągłym i średnicy 76,1 mm.  

Zamawiający informuje, że pytania oraz udzielone wyjaśnienia stają się integralną 

częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. 

W związku ze zmianą treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający 

przedłuża termin składania ofert do dnia 15.03.2024 r. do godz. 10:00.   

Przewodniczący Komisji Przetargowej 

         /-/ mgr Dawid Głowacki 
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